SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 024/2016
Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, OSMAR VON MÜLLER, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 022/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 20 de junho de 2016, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores cópias xerográficas da ATA Nº 023/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 27 de junho de 2016, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 31/2016 oriundo da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente enviando em anexo o relatório dos veículos e máquinas lotados naquela Secretaria, referente ao mês de junho de 2016. Of. nº 62/2016 oriundo da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento enviando em anexo o relatório referente ao mês de maio de 2016, dos veículos a serviço daquela Secretaria. Of. Circ. nº 04/2016 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas informando o crédito de recursos financeiros no valor de R$ 73.755,00, do contrato de repasse da União, tendo por objetivo a pavimentação asfáltica em vias urbanas. Of. Circ. nº 05/2016 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas informando o crédito de recursos financeiros no valor de R$ 73.755,00, do contrato de repasse da União, tendo por objetivo a pavimentação asfáltica em vias urbanas. Comunicados oriundos do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor de R$ 37.165,10. Não havendo Vereadores inscritos para apresentação de REQUERIMENTOS, nem matérias para apreciação no espaço da ORDEM DO DIA, de imediato o Presidente passou ao espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço o Vereador Erno Bomm o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa e plateia presente e em seguida o Vereador Erno registrou sua viagem a Porto Alegre, no último dia 1º de julho, sexta-feira, juntamente com o Prefeito Municipal Bagega, viajando ida e volta no mesmo dia, para a assinatura de um convênio celebrado entre o Estado do Rio Grande do Sul e o Município de Derrubadas, na Secretaria Estadual de Turismo, Esporte e Lazer, o ato da assinatura ocorreu no Palácio Piratini, ao todo 60 municípios gaúchos foram contemplados, e Derrubadas esteve junto entre este Municípios, foi assinado o convênio, aguardamos e em breve deverá ser liberado este recurso, não seria um valor grande, seria destinado a compra de materiais esportivos, no valor de R$ 20.000,00 com contrapartida do Município, acreditaria que sendo liberado o convênio a efetivação da compra do material poderá somente acontecer após o pleito eleitoral. O Vereador Erno disse que aproveitaram ainda a viagem para visitar alguns gabinetes de Deputados Estaduais na Assembleia Legislativa e a Casa Civil do Estado, bastante corrido, atropelado, mas vale a pena, assinaturas de convênios com a liberação de recursos, mesmo com a grave crise vivida pelo Estado, precisa ser valorizada, acreditaria que com o tempo as coisas melhorariam, inclucive o Governador do Estado esteve presente, fez uma pequena prestação de contas da situação financeira do Estado aos presentes, bem como o que o mesmo pretende realizar agora no primeiro momento, como reforçar a Brigada Militar, Polícia Civil e assim por diante, mas foi uma viagem proveitosa, apesar de corrida. Por fim o Vereador Erno agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 11 de julho de 2016, às 19 horas e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 04 de julho de 2016.
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